

# ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ ПОЛИТИКИ ПАРТИИ

■

Год назад, во время советско-американских переговоров на высшем уровне в Москве, было положено начало новому этапу в истории отношений между нашей страной и США. И вот сейчас, в результате визита Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в Соединенные Штаты Америки, сложившиеся отношения получили новое благоприятное развитие, которое на пользу не только двум нашим странам, но и всему человечеству. Подписанные руководителями двух стран документы, в том числе важнейшее соглашение о предотвращении ядерной войны,—это поистине историческая веха на пути обеспечения прочного мира на земле. В этих радостных для всех людей планеты итогах мы вообще видим практические результаты конструктивной внешней политики нашей страны.

Мы, деятели культуры, как и все советские люди, горячо приветствуем последовательную, неустанную деятельность партии и Советского правительства и лично тов. Л. И. Брежнева, направленную на разрядку международной напряженности, на обеспечение мира и безопасности на всей планете.

Выражая мысли и стремления нашего народа, Л. И. Брежнев, выступая по американскому телевидению, говорил, что нам, советским людям, и многим американцам хорошо понятно, что отказ от сотрудничества в области экономики, науки, техники и культуры, хотя наши страны могут прожить и сами по себе, означает отказ от значительных выгод и преимуществ, которые каждая из сторон могла бы получить дополнительно.

Да, наши страны должны соперничать друг с другом не в гонке вооружений, а в развитии науки, техники, искусства.

Все советские люди с полным одобрением восприняли итоги переговоров Л. И. Брежнева в США и желают высокому посланцу Советского Союза успехов в его новой ответственной миссии, с которой он находится сейчас во Франции.

**А. ГОНЧАРОВ,**  
главный режиссер театра имени Вл. Маяковского, народный артист РСФСР.